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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 06/06/2006

PRESIDENTE (Geraldo Resende) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Geraldo Resende) - Abertura da sessão.

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Vitória de Alan García Perez nas recentes

eleições presidenciais realizadas no Peru. Complexidade do quadro político da

América Latina.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Pedido ao Presidente da República de

intervenção junto ao Departamento Nacional de Infra-Estrutura de Transportes —

DNIT com vistas à duplicação da BR-116, trecho Itaitinga—Horizonte—Pacajus, no

Estado do Ceará.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Encaminhamento de indicação ao

Ministério da Educação para instalação de campi da Universidade Federal da

Grande Dourados nos Municípios de Ponta Porã e Naviraí, Estado de Mato Grosso

do Sul.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Reportagem do jornal A Tarde, de autoria

de Lenilde Pacheco, acerca do desaparecimento de flexcards do Tribunal Regional

Eleitoral do Estado da Bahia.

JOSÉ CHAVES (PTB, PE) - Apresentação de projeto de lei sobre a instituição

de seguro de vida para famílias de taxistas e de motoristas e cobradores do

transporte coletivo. Encaminhamento de indicação à Presidência da Casa para
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criação, pela Comissão de Desenvolvimento Urbano, de subcomissão destinada ao

estabelecimento de normas para desburocratização da venda de imóveis.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Transcurso do 44º aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Morro da Fumaça, Estado de Santa Catarina.

Excelência da administração do Prefeito Municipal Valdemar Saccon. Pedido aos

membros da Comissão Parlamentar Conjunta do MERCOSUL de votação do

Protocolo Constitutivo do Parlamento do MERCOSUL. Importância da integração da

América Latina.

WALDEMIR MOKA (PMDB, MS) - Insuficiência dos recursos federais

liberados para recuperação de presídios no Estado de Mato Grosso do Sul. Acerto

da decisão do Governo do Estado de São Paulo a respeito da utilização da Força

Nacional de Segurança Pública para combate ao crime organizado.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Transcurso do Dia Mundial do Meio Ambiente.

Balanço das ações do Ministério do Meio Ambiente para o desenvolvimento

sustentável da Amazônia.

PRESIDENTE (Tarcísio Zimmermann) - Presença nas galerias de estudantes

do Centro de Ensino Fundamental da cidade-satélite de Brazlândia, Distrito Federal.

Convocação dos Deputados ao plenário para apreciação da Ordem do Dia.

NEUCIMAR FRAGA (PL, ES - Pela ordem) - Presença no plenário de

suplentes de Vereadores do Estado do Espírito Santo. Solicitação ao Presidente

Aldo Rebelo de inclusão na pauta da proposta de recomposição numérica das

Câmaras Municipais brasileiras.

LOBBE NETO (PSDB, SP) - Pedido da Ordem dos Advogados do Brasil —

OAB de investigação do envolvimento do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva em

escândalos de corrupção. Caráter eleitoreiro de programas sociais do Governo

Federal.

MAURO PASSOS (PT, SC) - Saudações aos representantes da colonização

alemã presentes no plenário. Transcurso do Dia Mundial do Meio Ambiente.
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Participação em debate sobre agroenergia no Município de São Miguel do Oeste,

Estado de Santa Catarina.

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Apoio à aprovação, pela Casa, da

Proposta de Emenda à Constituição nº 54, de 1999, sobre a regulamentação

funcional de servidores públicos.

ILDEU ARAÚJO (PP, SP) - Defesa de inclusão na pauta da Proposta de

Emenda à Constituição nº 333, de 2004, sobre o limite de despesas e a composição

numérica das Câmaras de Vereadores do País.

PRESIDENTE (José Rocha) - Associação da Presidência ao pronunciamento

do Deputado Ildeu Araújo.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Viagem do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva ao Estado do Amazonas para inauguração de obras do setor

energético.

JOSÉ ROCHA (PFL, BA) - Participação nos festejos do Divino Espírito Santo

no Município de Correntina, Estado da Bahia. Visita do presidenciável Geraldo

Alckmin e do Governador Paulo Souto ao Município de Guananbi. Implementação do

Projeto de Irrigação do Vale do Iuiú.

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Desistência da candidatura à

Presidência da República pelo Senador Pedro Simon. Resultados negativos de

administrações peemedebistas no Estado do Rio Grande do Sul.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ) - Necessidade de restabelecimento do valor

mínimo do auxílio-invalidez concedido aos militares.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Anúncio de instalação, pelo Ministério do

Meio Ambiente, da Comissão Coordenadora do Plano Estratégico Nacional de Áreas

Protegidas. Saudação ao artista plástico Sílvio Jessé.
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AGNALDO MUNIZ (PP, RO) - Pedido ao Ministro dos Transportes de adoção

das providências cabíveis para recuperação da BR-364 e construção de Anel Viário

do Município de Ji-Paraná, Estado de Rondônia.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Falta de autoridade moral dos Senadores

Efraim Morais e Garibaldi Alves e do Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil

— OAB, Roberto Busato, para acusação contra o Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva.

JOSÉ OTÁVIO GERMANO (PP, RS) - Transcurso do 120º aniversário de

fundação do Colégio Farroupilha, em Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Apresentação de projeto de lei proibitivo do

acatamento, pela Justiça, de cartas psicografadas como prova documental em

processos condenatórios.

LUIZ BASSUMA (PT, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Transcurso do Dia do Estatístico. Comemoração do 53º aniversário de fundação da

Escola Superior de Estatística da Bahia.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Escalada da violência no Estado da Paraíba. Inércia

das autoridades estaduais paraibanas diante do quadro de insegurança pública.

Pedido ao Ministério da Justiça e à Polícia Federal de adoção de medidas de

combate à criminalidade no Estado. Solidariedade ao Pe. Júlio Paiva, ameaçado de

morte em face de denúncias veiculadas em programa da Rádio Sociedade de

Soledade.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Anúncio, pelo Governo Federal, de recuperação

do sistema ferroviário nacional. Instalação de indústria de material e equipamentos

ferroviários no País. Importância da formação de parcerias público-privadas para

execução do empreendimento.

WELLINGTON FAGUNDES (PL, MT) - Distribuição do documento Brasil —

Avaliação e Planejamento Integrados no Contexto do Plano BR-163 Sustentável, ao

ensejo de reunião realizada na Presidência da República com a participação de
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Ministros de Estado. Preocupação do Ministério do Meio Ambiente com a

preservação do meio ambiente e do setor produtivo de soja na elaboração do Plano

de Desenvolvimento Regional Sustentável da Área de Influência da BR-163.

MARCO MAIA (PT, RS) - Ações do Governo petista em prol da agricultura

familiar.

LINCOLN PORTELA (PL, MG - Pela ordem) - Apoio à instalação de

medidores de água individuais em condomínios.

JOÃO FONTES (PDT, SE) - Reconsideração do pronunciamento a respeito

da omissão do Presidente Aldo Rebelo sobre as medidas em defesa da integridade

física do orador. Solidariedade ao Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil —

OAB, Roberto Busato, pelo pedido de abertura de processo contra o Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Elogio ao Presidente Nacional da Ordem

dos Advogados do Brasil — OAB, Roberto Busato. Natureza enganosa de

propagandas governamentais. Defesa de conclusão dos trabalhos da CPI do

Mensalão e de abertura da CPMI para investigação dos envolvidos na Operação

Sanguessuga. Necessidade de votação de projetos de relevante interesse do País.

Críticas ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Tentativa de partidos oposicionistas de

desqualificação do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Maior empenho das

Lideranças partidárias na desobstrução da pauta. Apoio à aprovação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 333, de 2004, sobre o limite de despesas e a composição

numérica das Câmaras de Vereadores.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para votação de matérias de relevante interesse do País.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS) - Associação ao clamor da Presidência

pela deliberação de matérias de interesse do País. Reiteração do pedido de



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 093.4.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 6/6/2006 Montagem: 4176

6

intervenção do Poder Público no Conselho Federal de Enfermagem e nos Conselhos

Regionais de Enfermagem.

HELENO SILVA (PL, SE) - Imediata votação da Medida Provisória nº 285, de

2006, sobre a renegociação de dívidas dos produtores rurais da Região Nordeste.

Ações sociais desenvolvidas pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

OSMAR TERRA (PMDB, RS) - Realização, pelo Governo do Estado do Rio

Grande do Sul, de seminário sobre os rumos da agricultura. Prejuízos causados ao

setor agrícola pela política econômica do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Apoio à

candidatura do Senador Pedro Simon à Presidência da República.

LUPÉRCIO RAMOS (PMDB, AM) - Encaminhamento à Comissão de

Desenvolvimento Econômico, Indústria e Comércio de substitutivo ao Projeto de Lei

nº 4.345, de 2004, sobre registro público de empresas mercantis e atividades.

Solicitação ao Presidente do órgão de inclusão da matéria na pauta dos trabalhos.

VANDER LOUBET (PT, MS) - Requisição da Força Nacional de Segurança

Pública pelo Governo do Estado de Mato Grosso do Sul.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Elevado índice de óbitos

provocados por traumas entre a população jovem do País. Importância da

implementação de medidas de prevenção de acidentes de trânsito e de tratamento

adequado aos traumatizados.

NATAN DONADON (PMDB, RO) - Transcurso do Dia Mundial da Liberdade

de Imprensa. Luta da Associação Nacional de Jornais em prol da liberdade de

expressão.

FERNANDO GONÇALVES (PTB, RJ) - Crescimento do Produto Interno Bruto

— PIB do País no primeiro trimestre de 2006, segundo dados do Instituto Brasileiro

de Geografia e Estatística — IBGE. Acerto da política socioeconômica do Governo

Luiz Inácio Lula da Silva.
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JOAQUIM FRANCISCO (PFL, PE) - Medidas adotadas pelo Poder Público,

em especial pelo Tribunal de Justiça do Estado de Pernambuco, contra a violência

praticada por torcidas organizadas de futebol. Expectativa quanto ao desempenho

da Seleção Brasileira de Futebol na Copa do Mundo de 2006.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Transcurso do Dia Mundial do Meio Ambiente.

Implantação de aterro sanitário no Município de Dourados, Estado de Mato Grosso

do Sul. Inclusão da educação ambiental no currículo da rede pública de ensino da

municipalidade.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Repúdio aos

termos da circular da Presidência a respeito do comparecimento dos Parlamentares

à Casa.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Esclarecimento ao Deputado Antonio Carlos

Pannunzio sobre a circular expedida pela Presidência.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Continuação da votação, em turno único, da

Medida Provisória nº 288-A, de 2006, que dispõe sobre o salário mínimo a partir de

1º de abril de 2006.

Votação de requerimento de retirada da medida provisória da pauta.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Retirada do requerimento.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Requerimento de destaque para votação em

separado da Emenda nº 27.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FERNANDO CORUJA (PPS, SC), ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE),

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP),

RODRIGO MAIA (PFL, RJ), MÁRIO NEGROMONTE (PP, BA), FERNANDO
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GABEIRA (PV, RJ), BERNARDO ARISTON (PMDB, RJ), VIGNATTI (PT, SC), JOSÉ

MILITÃO (PTB, MG), LUCIANO CASTRO (PL, RR).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LEONARDO PICCIANI (PMDB,

RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MÁRIO NEGROMONTE (PP, BA), ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE),

PASTOR AMARILDO (PSC, TO), JAMIL MURAD (PCdoB, SP), ALEXANDRE

CARDOSO (PSB, RJ).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aprovação da emenda.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Pedido de verificação.

VIGNATTI (PT, SC) - Pedido de verificação.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados IVAN RANZOLIN (PFL,

SC), ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), IVAN RANZOLIN

(PFL, SC), TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS), RODRIGO MAIA (PFL, RJ),

FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado BABÁ

(PSOL, PA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PAUDERNEY AVELINO (PFL,

AM).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Consulta aos Líderes partidários sobre a

manutenção dos registros de presença do painel para a sessão ordinária.
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LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Concordância do PT com a

transferência dos registros de presença do painel para a sessão ordinária.

Orientação da respectiva bancada.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Concordância do PSDB com a

transferência dos registros de presença do painel para a sessão ordinária.

Orientação da respectiva bancada.

WILSON SANTIAGO (PMDB, PB - Pela ordem) - Concordância do PMDB

com a transferência dos registros de presença do painel para a sessão ordinária.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

BERNARDO ARISTON (PMDB, RJ).

MAURÍCIO RABELO (PL, TO - Pela ordem) - Construção de ponte sobre o

Rio Tocantins no Município de Pedro Afonso. Precariedade da malha rodoviária no

Estado do Tocantins.

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ - Pela ordem) - Despropósito do artigo Mais um

esquema sob suspeita, sobre o envolvimento da oradora em irregularidades,

publicado pelo jornal Correio Braziliense. Orientação da respectiva bancada.

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada ALMERINDA DE CARVALHO

(PMDB, RJ).

LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ - Pela ordem) - Posicionamento do orador

contrário à transferência dos registros de presença do painel para a sessão

ordinária.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados FERNANDO LOPES

(PMDB, RJ), TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOÃO FONTES (PDT, SE), OSMAR TERRA (PMDB, RS).
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CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Ocorrência de pane no sistema

eletrônico de votação. Registro de voto.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Determinação de registro do voto do

Deputado Chico Alencar. Adiamento da votação da matéria em face da falta de

quorum para deliberação.

VI - ENCERRAMENTO


